

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ М.І.ПИРОГОВА

ВІСНИК ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

НАУКОВИЙ ЖУРНАЛ
№1 (Т. 17) 2013

ВІСНИК ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ REPORTS OF VINNYTSIA NATIONAL MEDICAL UNIVERSITY

Заснований: 17 жовтня 1994 року

Засновник: Вінницький державний медичний університет імені М.І.Пирогова

Переєстрований: 18 вересня 2003

Видавець: Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова

Періодичність виходу журналу 2 рази на рік

№1 (Т. 17) 2013

Фахове наукове видання України

МЕДИЧНІ НАУКИ

Згідно переліку наукових фахових видань України, затвердженого Постановою Президії ВАК України від 14.10.2009 №1-05/4 (Бюлетень Вищої Атестаційної Комісії України №11, 2009 р.)

Головний редактор

Мороз В.М.

Перший заступник головного редактора

Петрушенко В.В.

Заступник головного редактора

Гумінський Ю.Й.

Відповідальний секретар

Клімас Л.А.

Редакційна колегія

Булавенко О.В., Власенко М.В., Гунас І.В.,
Заїка В.С., Палій Г.К., Погорілий В.В., Пшук Н.Г.,
Серкова В.К., Степанюк Г.І., Хаїмзон І.І., Шувалов С.М.

Редакційна рада

Булат Л.М., Гаврилюк А.О., Гайструк А.Н.,
Годлевський А.І., Денисюк В.І., Дудник В.М.,
Кириленко В.А., Кіщук В.В., Кукуруза Ю.П.,
Мазорчук Б.Ф., Маленький В.П., Мороз Л.В.,
Мостовий Ю.М., Пухлик Б.М., Пушкарь М.С.,
Рикало Н.А., Салдан І.Р., Сергета І.В., Чорнобровий В.М.,
Фіщенко В.О., Яковлева О.О.

Адреса редакції та видавця:

21018, Україна, м.Вінниця,
вул. Пирогова, 56
Тел.: (043-2) 43-94-11
Факс.: (043-2) 46-55-30
E-mail: lora@vsmu.vinnica.ua

Address editors and publisher:

Pyrogov Str. 56,
Ukraine - 21018, Vinnytsia,
Tel.: (043-2) 43-94-11
Fax: (043-2) 46-55-30
E-mail: lora@vsmu.vinnica.ua

Технічний редактор Л.О. Клопотовська

Художній редактор Л.М. Слободянюк

Технічний редактор О.П. Віштак

Здано до набору 15.01.2013 р. Підписано до друку 05.02.2013 р.
Затверджено Вченою Радою ВНМУ ім. М.І. Пирогова, протокол №6 від 31.01.13 р.
Формат 84x120 1/16. Друк офсетний. Замовлення № 020. Тираж 600

Вінниця. Друкарня ВНМУ, Пирогова, 56

ЗМІСТ

ОРИГІНАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Бурковський М. І. Морфологічна характеристика тіней еритроцитів	6
Біляков А.М. Визначення діагностичних критеріїв для встановлення травматичного ґенезу смерті та тривалості перебігу смертельної механічної травми за коефіцієнтом співвідношення вмісту ефіри холестерину/холестерин в тканині наднирників людини	8
Драчук О.П. Вплив похідного адамантану на метаболічні процеси в організмі щурів при фізичному навантаженні в порівнянні з бемітилом	10
Качула С.О. Біохімічний статус та стан перекисного окиснення ліпідів в щурів за умов голодування	14
Пашинська О.С. Вплив вінборону на стан окисдантно-антиоксидантного гомеостазу серця щурів з експериментальною алкогольною кардіоміопатією	16
Кордон Ю. В. Вплив антисептичного препарату Горостену® на морфологічну структуру шкіри та внутрішніх паренхіматозних органів тварин	19
Криницька І.Я. Встановлення кореляційних зв'язків між рівнем активних форм кисню, трансмембранним мітохондріальним потенціалом та апоптозом у крові та бронхоальвеолярному змиві щурів з модельованим гепатопульмональним синдромом	24
Масік Н.П. Модель заміщення пропущених значень як метод оцінки структурно-функціональних змін кісткової тканини при експериментальному хронічному обструктивному захворюванні легенів	28
Шевчук Н.М. Дослідження формування стійкості у стафілококів та ешерихій до антисептиків	33
Школьніков В.С. Морфометричні параметри структур спинного мозку плодів людини 11-12 тижнів внутрішньоутробного розвитку	36
Євтушенко Н.В., Іліка В.Г., Говоруха Т.М., Бабан В.М., Весельський С.П. Особливості поєднаної дії омепразолу і фамотидину на фізико-хімічні характеристики шлункового соку щурів за умов імунодепресії	40
Кириченко Ю.В. Зв'язки амплітудних електрокардіографічних показників з соматометричними параметрами у спортсменок і дівчат, які не займаються спортом	43
Белік Н.В. Кореляційні зв'язки показників кардіоінтервалографії з антропометричними і соматотипологічними параметрами у практично здорових чоловіків і жінок першого зрілого віку з еукінетичним типом гемодинаміки	46

КЛІНІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Антоненко П.Б., Кресюн В.Й. Поліморфізм генотипу n-ацетилтрансферази 2 серед хворих на туберкульоз ...	51
Безсмертний Ю.О. Комбінування мутацій генів ферментів обміну гомоцистеїну метилентетрагідрофолатредуктази C677T та синтази оксиду азоту T786C у хворих з хибними суглобами довгих кісток	55
Мороз Л.В., Кириченко Д.Ф., Андросова О.С. Зміни вмісту показників оксидативного стресу у хворих з ВІЛ-інфекцією на тлі високоактивної антиретровірусної терапії	58
Шпак І.В. Особливості гестаційного процесу у першому триместрі у жінок, які перенесли грип А/Н1N1	63
Мороз Л.В., Кириченко Д.Ф., Давидюк І.О. Клініко-діагностичні особливості хронічного гепатиту С у осіб, які інфіковані вірусом імунодефіциту людини	65
Годлевський А.І., Саволюк С.І., Кацал В.А., Клімас А.С. Прогнозування розвитку та методи профілактики постдекомпресійної дисфункції печінки у хворих з непухлинними обтураційними жовтяницями	69
Мороз Л.В., Кириченко Д.Ф., Семанів М.В., Грішило М.С. Особливості перебігу цитокін-індукованої анемії при хронічному гепатиті С	74
Гур'єв С.О., Танасієнко П.В. Остеосинтез у постраждалих з інфекційними ускладненнями політравми	78
Демчук Г.В. Порівняльна оцінка антибіотикотерапії негоспітальної пневмонії в умовах міської клінічної та центральної районної лікарень	80
Дмитренко С.В. Перспективи застосування дерматоскопії при іхтіозі	84
Дорошкевич І.О. Клінічний випадок діагностичного пошуку причини лихоманки невідомого ґенезу	86
Дроненко В.Г. Реконструктивно-відновне оперативне лікування стомованих хворих з колоректальною патологією	89
Запорожан С.Й. Медикаментозна терапія у хворих з виразковими гастродуоденальними кровотечами	92

Канзюба А.І., Климовицький В.Г., Канзюба М.А. Внутрішній остеосинтез при переломах вертлюжної западини	96
Кондратюк М.О., Радченко О.М. Лептин крові у хворих з хронічною серцевою недостатністю	99
Климовицький В.Г., Канзюба А.І., Канзюба М.А., Хачатрян С.С. Хірургічна тактика при переломах шийки стегнової кістки у осіб молодого віку	102
Мантак Г.І. Особливості клінічного перебігу вірусних діарей у дітей	105
Дудник В.М., Ізюмець О.І., Моравська О.А., Кондратюк Л.М., Демченко М.М., Василик В.С., Чугу Т.В., Кречотень О.М., Корольова Н.Д. Клініко-діагностичні критерії гельмінтозів і особливості їх лікування у дітей	108
Константинович Т.В. "Вегетативний портрет" хворих на бронхіальну астму	111
Превар А.П. Актуальні проблеми пластики гризових воріт передньої черевної стінки	115
Руда І.В. Частота ураженості карієсом фронтальних груп зубів у практично здорових міських підлітків у залежності від віку і статі	118
Салдан Ю.Й. Ганцикловір у комплексному лікуванні хворих з ураженням кон'юнктиви вірусом папіломи людини	121
Solyeuko O.V. The role of the peptic ulcer disease in developing of complicated course of postinfarction cardiosclerosis	124
Старинець Н.Г. Втома у хворих на множинний склероз	129
Феджага І.В. Характеристика больового синдрому в хворих на хронічний панкреатит у період загострення	131
Шлапак І.П., Міщук І.І., Бевз Г.В., Титаренко Н.В. Фактори ризику розвитку госпітальної пневмонії у хворих на правець важкого ступеня	134
Юзвигина О.В. Вплив антигіпертензивного лікування на показники функціонального стану пацієнтів у хворих з гіпертонічною хворобою і кальцинозом клапанів серця	138
Чайка В.Г. Характеристика динаміки зміни площі запалення слизової оболонки ротової порожнини при лікуванні пацієнтів з повною відсутністю зубів знімними пластинковими протезами з амортизаційними властивостями	141
Кривов'яз Ю.О., Гуріна Н.І., Літвінова С.В., Кравчук Н.І., Кравчук Н.А., Власенко М.В. Нові підходи щодо ранньої діагностики діабетичної нефропатії у хворих на цукровий діабет 1 типу	146
Бойко А.А. Особливості коморбідних розладів у хворих шизофренією	150
Перебендюк Т.В. Стрептококи групи В як одна із причин розвитку неплідності	155
Бойко А.А. Клініко-психопатологічні порушення у осіб з патологічною залежністю від гри	161

МЕТОДИКИ

Барало Р.П. Особливості навчання клінічних провізорів в інтернатурі	166
Коновалов С.В. Практично-орієнтоване викладання фізіології у Вінницькому національному медичному університеті: досвід та перспективи	169
Коробко О.А. Використання комп'ютерного тестування як способу контролю знань студентів на клінічній кафедрі	172
Курдиш Л.Ф. Впровадження кейс-методу для підвищення якості викладання розділу "Захворювання слизової оболонки порожнини рота"	174
Кутельмах О.І. Метод лікування генералізованого пародонтиту із застосуванням нанорозмірної композиції "Метроксан" і гелю "Холісал"	176
Мостова О.П. Гігієнічна оцінка соціально- та навчально-значущих аспектів організації повсякденної життєдіяльності учнів 14-17 років, що перебувають в умовах сучасного загальноосвітнього навчального закладу	179
Паламарчук О.В. Адаптація студентів першого курсу медичного університету до навчання по кредитно-модульній системі на прикладі вивчення предмета "Медична біологія"	183
Саволюк С.І. Значення семінарських занять в системі оцінки ефективності професійної підготовки лікарів-інтернів за спеціальністю "Хірургія"	186
Сергєєв С.В. Сучасні педагогічні прийоми та інноваційні технології в навчальному процесі у вищому навчальному закладі	189
Старжинська О.Л. Освітня технологія cooperative learning - шлях до формування клінічного мислення у студентів-медиків	193
Шевчук Т.І. Особливості викладання медичної паразитології в рамках професійної медичної підготовки майбутніх лікарів	196

СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА, ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Бородій О.М., Костюченко А.В., Сергейчук О.В., Титаренко Н.В., Клименко Л.Д. Фактори ризику негативної динаміки якості життя хворих на фоні модифікуючої перебіг множинного склерозу терапії	200
Браткова О.Ю. Дослідження санітарно-гігієнічних умов перебування сучасних підлітків у домашніх та шкільних приміщеннях	203
Кульчицька О.М. Вплив соціально-економічних чинників та способу життя на формування синдрому подразненого кишечника	206
Лебідь Л.В., Кіреєв І.В., Ляшенко О.О. Ефективність стаціонарного етапу лікування хворих на туберкульоз легень	210
Нагайчук В.І. Рівні надання медичної допомоги обличчям та її об'єм в умовах пілотного проекту	213
Турна Є.Ю., Крючкова О.М. Оцінка динаміки показників психофізіологічного профілю і якості життя пацієнтів з артеріальною гіпертензією, що перенесли ішемічний інсульт, на фоні різних варіантів комбінованої антигіпертензивної терапії	215
Шевчук В.І., Забур'янова В.Ю., Вернигородська М.В. Структура та рівень інвалідності внаслідок хронічного обструктивного захворювання легень і бронхіальної астми серед працездатного населення Вінницької області	220

НАУКОВІ ОГЛЯДИ

Бабич Л.В. Вікові, статеві та конституціональні особливості структур головного мозку здорового населення (огляд літератури)	224
Волощук Н.І. Флавоноїди та ізофлавоноїди в лікуванні запальних захворювань	228
Гичка С.Г., Каблукова О.К., Пентюк Н.О. Морфологічні і клінічні ознаки прогресування хронічного вірусного гепатиту	235
Король Т.М. Морфогенетичні особливості фетоплацентарної недостатності (ФПН) при деяких захворюваннях у вагітних жінок	241
Костюк О.Г., Мохамад Ю.А. Хамшарі, Безкорвайний О.Е. Сучасні тенденції у лікуванні поверхневого раку сечового міхура (огляд літератури)	245
Наліжитий А.А., Бондар С.А. Огляд напрямків вивчення процесів, пов'язаних з ендотеліальною дисфункцією при хронічних захворюваннях шкіри	251
Пилипонова В.В. Популяційні, вікові, статеві та конституціональні особливості показників кардіоінтервалографії в нормі та при патологічних станах	258
Слепченко Н.С. Паління та кардіопульмональна патологія: вплив на виникнення, перебіг та прогноз	263
Теклюк С.В. Сучасний стан психо-соціальної реабілітації пацієнтів із хронічними психічними захворюваннями	267
Тихолаз В.О. Стан вивчення морфо-, гістогенезу та топографії структур стовбура мозку в пренатальному періоді онтогенезу людини	271

ХРОНІКА

Кланца О.П. Микола Іванович Пирогов і формування вищої медичної освіти в Росії в першій половині XIX століття	275
--	-----